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Apudmerndyeckasi
[porpeccus.
9 Ki1acc




Kakas nporpeccusi Ha3pIBaeTcss apupmMeTH4ecKou
nporpeccueu?

Onpeoenenue.

ApudmMeTHYECKOU NPOrpeccue Ha3bIBACTCH
MOoCJeA0BaTeIbHOCTD, KaKIbIN YJ1€H
KOTOPOH, HAYUHAS CO BTOPOIo, paBeH

[peabIayIeMy 4ieHy, CJI0KEHHOMY € OIHUM

U TeM K€ YHUCJIOM (Pa3HOCTHIO POrPecCUun).




HazoBute (popMysy n-ro 4jieHa nporpeCcCHu:

. 3Has MEePBBIN YJIEH U PA3HOCTh
ApU(PMETUUCCKOM IPOTrPECCUU, MOKHO
HAWTH JIIOOOM €€ YJICH, HOJIb3YSICh
(hOpMYIIOM N — OT0 YjIeHA apU(PMETHUECCKOU
IIPOTPECCUU

a,=aq; +dn-1)




CKOe CBOMCTBO apu(dMeTH4YeCKOn
Nporpeccum

Ceoiicmea unenos apupmemuueckoi
npozpeccuu

Kaxabiu 4jieH apupMeTHIECKOU NPOrpeccum,
HAYMHASI CO BTOPOI'0, PABEH CPEAHEMY
apudMeTHYeCKOMY NpeabIAYIIero u
MOCJIeAYIOIIEro 4JICHOB.




Bepno u oopamnoe ymeepaicoenue:

€CJIM B IOCJIEA0BATCAbHOCTH KAK/AbIN
YJI€H, HAYMHAA CO BTOPOIro, paBeH
cpeaHemMy apupMeTHIeCKOMY
MPEaAbIAYIIEro U MOCJAeaYIOIEero
YJI€HOB, TO 3TA MOCJIeI0BATECJIHLHOCTH
SABJIACTCHA apUPMETHICCKOH
IPOrpeccuen.




* Ilpu penieHnn HEKOTOPBIX 3a7a4 TPEOyeTCs
HAWTHA CYMMY N TIEPBBIX YJIEHOB
apupMeTrndYecKou nporpeccuu. B atom ciydae
MOXXHO BOCITOJIb30BaThCsl OJHOU U3 JIBYX

dopmy:

_(ag+apy)n ~2a1t+d(n —-1)
FEEEA 2 H 2

B kakux ciiydasix Bbl OyIeTe MOJIb30BaATHCS
nepBor Gopmysion?

Sn

Sn

n.

BTopon ¢popmynoi?




Pewintb 3aga4u

[aHa koHeyHasa apudgmeTuyeckas nporpeccusi(a, ). Haiaure n, eciu

a)a1=5\/§, d=1- 3, an=6—\/§
= R e
B3 = 5vE 4 (n— 1)i(1-v3) |
6-vV3=5v3i=(n—-1):(1+v3)
n-1:(1-v3)=6-6V3
(n-1)-(1-v3)=6(1-+v3)
6(1 —3)
CEBD)

ni=7

(n—1) =




I

HaiiguTe cyMMy BCeX ABY3HAYHBIX YMCeJI, KPATHHIX 7.

14, 21, 28, .... 98 - apudmeTnyeckas nporpeccus
=-14-d-+17
H (ay+ ay)n ap = a1 +(n—1)d
S = 12" 98 =14+7-(n—1)
7-(n—1) =98 — 14
i i 72 1%) st e
n = o = 5613= 728 (n—1)=84:7
(n—1)=12
n=13




Haiizure cymmy Bcex ABY3HAUHBIX 4HCeJ, KOTOPHIE IIPH
AeJeHUH Ha D JaloT B ocTaTke 2.




M

Mex oy uucaaMy —8 U —35 BCTAaBHJIM JBa UYMCJA TAK, UTOOBI
IIOJTYUIIHCh YeThIpe IIOC/Ie0BATEIbHBIX UJleHa apu(MeTHye-
CKOIl mnporpeccud. Halinure pasHOCTE 3TOM IPOr'PECCHH.

-8, X, y, -35 -35 +8 = 3d d=-9
-35= -8 + 3d 3d=-27




Yucna -100 n -78 ABAAIOTCA COOTBETCTBEHHO CEAbMBIM H
AEeBATHIM uJeHaMH apu(pMeTHueCKOl nporpeccuu. Hainu-
Te IATHALUATHIN 4YJeH 3TOH IIPpOrpecCHMM M CyMMy ee Iiep-
BHIX ABAALATH 4JIEHOB.

ag = a, + 2d ai5 = a9 + 6d
ag_a7=2d a15=_78+6'11
e a5 = —12
2 ¢ L 2artd(n-1)
d=11 n EEEEL:
(a1+ ap)n
o Z78= (-100) S, =— -
%
a, = aq + 6d
. 2-(-166)+19-11
520 = > +20 -100 = a, + 66

a, = —166




a) Haligure cymmMy BCex Tpex3HAUYHBIX 4HCeJ, KPAaTHHX 8.

6) Haigute cymMMy Bcex TpexX3HAUHBIX 4dMceJl, KOTOpPhIe IIpH
IeJeHHH Ha 12 JaioT B ocTaTKe 9.

B copeBHOBaHMH 110 CcTpeabfe 3a KKABIM IIpOMax B CEePHUHU
K3 25 BBICTPEJIOB CTPEJIOK MoJyyas wTpadHble OYKH: 3a Iep-
BBI# IIpOMaxX — OJHO IUTpadHOe OYKO, 3a KaxKALIM IIOCIAeLyIO-
muit — Ha 0,5 ouka Ooablue, ueMm 3a IpegbIgymIuii. CKOJMb-
KO pa3 IlonajJ B LeJib CTPENOK, IIOJYYHMBIIMK 7 IUTPa@HBIX
OYKOB?




